



Studijska poseta Baranji, na kojoj su učestvovali predstavnici Lokalne akcione grupe Sremlin, održana je od 5. do 6. juna. Predstavnik LAG-a Sremlin je dočekaio i pozdravio Ivan Doboš, predsednik LAG-a Baranja i gradonačelnik grada Belog Manastira, koji je predstavio LAG Baranja, svoje najbliže saradnike i napomenuo značaj i potrebu povezivanja malih lokalnih proizvođača, nevladinog i javnog sektora što upravo obezbeđuje LAG.

Stručni saradnik LAG-a Baranja, mr. sc. Stanko Dabić predstavio je prisutnima LAG Baranja, koja deluje neprekidno četiri godine i upoznao ih sa procesom izrade Lokalne razvojne strategije Baranje, vizijom, ciljevima, prioritetima i merama u njoj. Posebno je naglasio 10 koraka u procesu izrade Lokalne razvojne strategije po principu "bottom-up", koji se smatra školskim primerom kako se treba raditi lokalna strategija razvoja. U predavanju je naglašeno iskustvo sa pozivom i kriterijumima za izbor sertifikovanih LAG-ova u Hrvatskoj, aktivnostima LAG-a koja je produžena ruka Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja RH, te o poslovima i odnosima s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR).

U vezi s razvojem agro i eko turizma navedeni su pozitivni primeri izgradnje prerađivačkih kapaciteta od strane povezanih proizvođača kulena i paprike, smeštajnih kapaciteta na području Bilja i etnosela Karanac, te izgradnja vinskih puteva i agroturističkih objekata na području opštine Kneževi Vinogradi, kao i na području drugih baranjskih opština i grada Belog Manastira.

Predstavnici opštine Ruma i opštine Inđija predstavili su svoj dosadašnji rad, projekte i potencijale gostima iz Mađarske, predstavnicima Regionalne razvojne agencije Baranja i grada Belog Manastira, kako bi se u narednom periodu počelo sa planiranjem i realizacijom zajedničkih projekata u okviru programa prekogranične saradnje.

Studijska poseta je deo aktivnosti koje se sprovode sa ciljem jačanja kapaciteta formiranog teritorijalnog partnerstva, a u sklopu LEADER programa koji sprovodi i finansira Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo.